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Naši starkí učili školákov párať perie
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Rozkošná Olívia je prvým 
bábätkom roku 
Narodenie dieťaťa je najsilnejším 
okamihom v živote rodičov a ra-
dostnou chvíľou pre celú rodinu. 
Takýto okamih nastal 1. januára 
2024 v rodine Todorovovej. Olí-
via sa narodila v dolnokubínskej 
nemocnici o pár dní skôr. Asi 
sa už nemohla dočkať, kedy sa 
usmeje na svojich rodičov a bra-
čeka Jakubka, ktorí sa na ňu s 

láskou tešili. Keďže Olívia bola 
prvým dieťatkom narodeným 
v nemocnici, v Dolnom Kubíne 
navštívil ju a čerstvú mamičku 
Natáliu aj primátor mesta Ján 
Prílepok. Malá Olívia dostala od 
mesta Dolný Kubín drobné dar-
čeky.
Olívii a celej rodinke želáme veľa 
šťastia a krásnych chvíľ.

Informácia k vysporiadaniu 
miestnych ciest
Vážení obyvatelia,
ako už viete, uskutočňujeme 
majetko-právne vysporiadanie 
pozemkov pod miestnymi cesta-
mi. Tento proces je dlhodobý. 
Mnohým z vás je doručované 
oznámenie o začatí konania zo 
strany Okresného úradu Žilina. 
V rámci oznámenia vás úrad in-
formuje aj o nariadení ústneho 
pojednávania. Termín ústneho 
pojednávania sa nariaďuje s dos-
tatočným časovým predstihom. 
V minulosti tak okresný úrad ne-
robil, nakoľko platila mimoriad-
na situácia na území SR z dôvodu 
COVID-19. 
Chceme vás informovať, že nie 
je vašou povinnosťou sa ústnych 
pojednávaní zúčastňovať. Vieme, 
že môžete mať v daný čas svoje 

dôležité pracovné alebo osobné 
povinnosti. Ústne pojednávania 
predstavujú len formálne zavŕše-
nie celého procesu vysporiada-
nia. V návrhoch na uzatvorenie 
dohody sme vás informovali, 
ktorá cesta a pozemky sa budú 
vysporiadavať. V prípade, ak ste 
mali námietky alebo výhrady k 
vysporiadaniu, tieto sme s väčši-
nou z vás riešili osobitne. Napriek 
tomu máte právo sa ústneho po-
jednávania zúčastniť. Závisí na 
vás, či ho využijete alebo nie. 
Ak máte v súvislosti s vysporia-
daním akékoľvek otázky, pro-
síme, neváhajte nás telefonicky 
kontaktovať. Rovnako vám v prí-
pade potreby informácie poskyt-
ne priamo Okresný úrad Žilina, 
odbor výstavby a bytovej politiky. 

V zdravotnom stredisku sú obnovené priestory
Detská čakáreň,chodba a vstup-
ná chodba zdravotného stredis-
ka je vďaka šikovným majstrom 
miestnej firmy v novom šate. Pre-

stavbu priestorov stihli  za desať 
dní. Nová je aj ambulancia, ktorú 
si obnovila detská doktorka.
Budova zdravotného strediska 

bola postavená v 80. rokoch mi-
nulého storočia, minulý rok sa 
obci podarilo obnoviť priesto-
ry čakárne všeobecného lekára. 

„Tešíme sa z toho, že pomaly sa 
nám darí budovu obnovovať do 
modernejšieho štýlu,“ povedal 
starosta Dušan Jendrašík. 

Obec stavia novú školu 
V marci obec začala s výstavbou 
novej budovy základnej školy. 
Prostriedky získala z dotácie z 

plánu obnovy. Predpokladaný 
termín ukončenia výstavby je 
apríl 2026. 
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Verejnosť môže využívať 
defibrilátor
Pred vchodom do obecného úra-
du obec umiestnila externý defib-
rilátor. Od 13. marca je prístupný 
verejnosti 24 hodín denne. Tým, 

že je mobilný, možno ho použiť 
na záchranu ľudského života ke-
dykoľvek. 

Zberný dvor ponúka 
novinku
Vďaka všetkým, ktorí dobre se-
parujú odpad, sme dosiahli v 
Novoti úroveň separácie za rok 
2023 vo výške viac ako 51 per-
cent, čo je pomerne pekné číslo.
Nič  to však nemení na tom, že 
množstvo komunálneho odpa-
du, to znamená odpadu, ktorý 
netriedime a dávame do smet-
ných košov pri svojich domác-
nostiach, je stále obrovské.
Veľmi veľké percento odpadu, 
ktorý máme v komunálnom 
odpade, by sme vedeli dôsled-
nejším triedením oddeliť a tým 
znížiť množstvo odpadu, na 
ktorý musíme vynakladať veľké 
množstvo finančných prostried-
kov.
Aj za prvé dva mesiace roku 
2024 máme vyzbierané väčšie 
množstvo komunálneho od-
padu, ako to bolo v rovnakom 
období vlani. Z toho vyplýva, že 
sa musíme separácii odpadu ve-

novať zodpovednejšie. Prosíme 
a apelujeme na to, aby sme túto 
tému nebrali na ľahkú váhu, 
pretože nejde o to, či budeme 
postupne platiť viac, ale o koľko 
viac, pretože od roku 2025 cena 
za skládkovanie odpadu bude 
prudko stúpať. Jediná cesta, ako 
tieto dopady na cenu zmierniť, 
je zodpovedne separovať všetky 
zložky odpadu, u ktorých je to 
možné, a tým znižovať tony od-
padu komunálneho. 
Veríme, že sa nám to spoločným 
úsilím a zodpovedným prístu-
pom podarí.
Dávame do pozornosti malú 
novinku, ktorú sme tento rok 
na zbernom dvore zaviedli. A 
to možnosť výmeny novinového 
papiera či časopisov za rolky to-
aletného papiera.
Využívajte zberný dvor, je otvo-
rený celý týždeň - aj v soboty od 
9:00 do 14:00 h.

Počet obyvateľov 1. 1. 2023:  3764
Počet obyvateľov 31. 12. 2023: 3787 (priemerný vek: 33,3)
  mužov:	 1885 (priemerný vek: 32,8)
  žien:	 1902 (priemerný vek: 33,9)
Nad 18 rokov:	 2645
  mužov:	 1330
  žien:	 1315
Do 18 rokov:	 1142
  chlapcov:	 555
  dievčat:	 587
Cudzinci:	 11
Slobodní:	 1954
Manželia:	 1587
Ovdovelí:	 169
Rozvední:	 77
Narodení:	 65
  chlapcov:	 30
  dievčat:	 35
Zosnulí:	 25

  mužov:	 13
  žien:	 12
Sobáše:	 21
  mimo Novoť	 +14
Prisťahovaní:	 12
  mužov:	 7
  žien:	 5
Odsťahovaní:	 29
  mužov:	 11
  žien:	 18
Prírastok obyvateľov za rok 2023:	 +23
Najstarší občan:	 89 rokov
Najstaršia občianka:	 94 rokov
*údaje uvedené pri rozvedených osobách sú celko-
vým počtom rozvedených k 31. 12. 2023
Pri príležitosti 95. narodenín zástupcovia samo-
správy navštívili 19. februára v CSS Studienka naj-
staršiu obyvateľku Kristínu Pidíkovú. V mene obce 
jej prajeme veľa zdravia a Božieho požehnania.

ŠTATISTIKA ZA ROK 2023
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Piesňami oslavujú Boha

Piesňami oslavovať Boha, hudbou 
prinášať sebe aj druhým radosť. Aj 
o to sa snažíme už dva roky v našej 
obci ako členovia chrámového zbo-

ru.  Cum angelis, z latinčiny „spolu 
s anjelmi, vyjadruje myšlienku, že 
my, ľudia žijúci tu, na Zemi, sa pri-
pájame svojím hlasom k anjelským 
zástupom, ktoré v nebi spevom 
oslavujú Boha. Chrámový zbor má 
momentálne 27 členov.
Počas nášho fungovania sme si za-
spievali pri rôznych príležitostiach i 
na benefičných koncertoch v Novo-

ti aj v Oravskej Lesnej. Avšak naším 
najkrajším poslaním je spievať po-
čas liturgických slávností v kostole, 
a tak spolu s ostatnými veriacimi 
vzdávať spevom vďaky a chvály 
Bohu. Nedávno sme mali možnosť 
spievať aj so známou talentovanou 
a vzácnou speváčkou Máriou Pod-
hradskou.
Vďaka tejto spolupráci sme spozna-

li Máriu ako veľmi energickú, no 
zároveň pokornú ženu. Spoločne 
sme nacvičili krásnu pieseň, ktorú 
sme si zaspievali počas svätej omše 
v rámci Národného týždňa man-
želstva. 
Veríme, že chuť do hrania a spieva-
nia nám ostane čo najdlhšie a teší-
me sa na to, čo nám prinesie ďalší 
spoločný čas.

SPRAVODAJSTVO

Dobrovoľní hasiči ani v zime neoddychujú

Počas zimných mesiacov dob-
rovoľní hasiči vykonávali  rôzne 
úlohy a aktivity, ktoré súvisia 
s ich prácou a povinnosťami. 
Išlo napríklad o zdokonaľova-
nie si existujúcich zručností a 
pravidelný tréning. Tréningu 

sa venuje aj družstvo hasičiek, 
pripravuje sa na nadchádza-
júce súťaže. Hasiči vykonali aj 
kontrolu a údržbu  hasičskej 
výstroje, zariadení a vozidiel. 
Pomáhali v komunite pri vy-
tvorení ľadovej plochy pri ško-

le. Zima je tiež vhodným časom 
na plánovanie budúcich akcií, 
vyhodnocovanie výkonu a ad-
ministratívnu prácu spojenú s 
prevádzkou dobrovoľného ha-
sičského zboru. Jednotka DHZ 
zasahovala pri požiari rodinné-
ho domu, okrem tohto výjazdu 
mali ešte jeden, tam našťastie 
nedošlo k požiaru. 
Všetkým členom, ktorí sú 
ochotní na úkor svojho voľného 
času pomáhať tam, kde je to po-
trebné, úprimne ďakujeme.
Taktiež stojí za slovo spomenúť 
Hasičskú kvapku krvi, ktorú 
naši hasiči zorganizovali v spo-
lupráci s NTS Martin 4. marca 
v sále kultúrneho domu. Daro-
vania sa zúčastnilo 62 ľudí - 54 
sa krv podarilo darovať, z toho 
10 bolo prvodarcov. 

Požiar 
rodiny 
Pilšákovej
V sobotu 13. januára o 18:15 
h bol nahlásený výjazd DHZ 
Novoť cez operačné stredisko 
k požiaru rodinného domu a 
hospodárskej budovy rodiny 
Pilšákovej. Pri hasení ohňa spo-
lupracovali dobrovoľné hasičské 
zbory zo Zákamenného, Mútne-
ho a HaZZ Námestovo. 
Pán Boh zaplať všetkým, ktorí 
akýmkoľvek spôsobom pomohli 
pri odstraňovaní následkov po-
žiaru. 
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Vianočné trhy
Predvianočnú atmosféru sme si 
užili na vianočných trhoch v cen-
tre obce v nedeľu 17. decembra 
2023. Milým programom nás pre-
viedli skupiny HELIZUŠ a HELI-
BAND, FS NOVOŤANČEK pod 
vedením Anny Olbertovej, Jaskul-
ky, Jednota dôchodcov Novoť, deti 

z MŠ Novoť pod vedením Moni-
ky Dopaterovej a talenty zo SZUŠ 
Novoť. Taktiež sme mohli obdivo-
vať a podporiť výrobky šikovných 
ručičiek rôznych predajcov. 
Všetkým zúčastneným ďakujeme 
za spríjemnenie predvianočného 
obdobia. 

Dôchodcovia oslávili fašiangy páraním peria
Fašiangy sa skončili 13. februára. 
Od nepamäti sa spájajú so zába-
vou, bohatými hostinami, spe-
vom, tancom, končia sa pochova-
ním basy.
Basa ako symbol hudby, tanca 
a veselosti sa pri malom obrade 
odoberá na 40-dňový odpočinok.

Novotskí dôchodcovia fašiangy 
oslávili páračkou peria, na ktorej 
bolo veselo. Ženy párali perie a 
chlapi sa postarali o hudbu a po-
hostenie.
Návštevou ich prekvapil starosta 
Dušan Jendrašík, ktorý si vyskú-
šal napárať perie.

Aby zachovali staré tradície aj 
najmladšej generácii, seniroi boli 
predviesť páranie peria aj v zák-
ladnej škole. Chlapcov učili štiepať 
triesky (dřič šľejsy), ktoré sa pou-
žívali na zakurovanie v peci.
Koniec fašiangov odštartoval det-
ským karnevalom, nasledovalo 

pochovanie basy. Počas celej akcie 
mali prítomní postarané o hojné 
pohostenie.
Vďaka patrí obecnému úradu a 
štedrým sponzorom Jednoty dô-
chodcov Novoť.
V zábave fašiangovníci pokračo-
vali do polnoci. 

Letušky
Lepšie predstavenie na záver roka 
sme si ani nevedeli predstaviť. 
Námestovský ochotnícky súbor 
pod vedením režisérky Mariky 
Vojtaššákovej nás poctil svo-
jou návštevou a herci predvied-
li úžasné herecké schopnosti a 
zručnosti v komédii Letušky.
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Hurá na korčule

Korčuľovanie na ľade je krás-
ny zimný šport. Je to zdravá 
aktivita, ktorá nám pomáha 
udržiavať si telo v kondícii aj 
v zime. Môže sa do nej zapojiť 

celá rodina, mladí aj starší. A 
v mesiaci január na radosť detí 
aj športuchtivých dospelých sa 
nám podarila vďaka dobrému 
mrazivému počasiu otvoriť ľa-

dová plocha za budovou škol-
ských dielní a pri budove škol-
skej telocvične.
Tak sa niekoľko dní ozýval z ľa-
dovej plochy veselý džavot detí. 

Tie si veselo užívali svoje kor-
čuliarske výkony i pády na ľade. 
Samozrejme, že na ľadovú plo-
chu nakorčuľovali aj hokejisti, a 
rozohrali niekoľko hokejových 
priateľských zápasov. Škoda, že 
prišlo oteplenie a korčuľovanie 
sa muselo skončiť. 
Ďakujeme našim dobrovoľným 
hasičom a dobrovoľníkom z 
obce za pomoc.
Sme nesmierne radi, že sa nám 
podarilo oživiť korčuľovanie v 
Novoti a tým aj podporiť zdra-
vý pohyb všetkých športuchti-
vých ľudí.

Karneval a valentínsky 
ples 

Záver prvého polroka oslávili 
deti od prvého až po piaty roč-
ník karnevalom. Učebnice na 
chvíľu vymenili za pestré kos-
týmy a kreatívne masky, ktoré 
spolu s rodičmi vytvorili. 
Kultúrny dom ožil tancom, 
smiechom, radosťou, farbami. 
Veselú atmosféru vytvárali aj 
žiaci školskej rady, ktorí sa de-
ťom celé dopoludnie aktívne 
venovali. Porota, vytvorená z 
rodičov a učiteľov, vybrala najo-
riginálnejšie kostýmy. Všetky 

deti sa nakoniec tešili z dar-
čekov a malej sladkosti. 
Žiaci druhého stupňa pokračo-
vali v popoludňajších hodinách 
valentínskym plesom. Sála sa 
naplnila dievčatami ozdobený-
mi trblietkami, chlapci umoc-
nili plesovú atmosféru košeľou a 
motýlikom. O hudbu sa postaral 
DJ Led. 
Ďakujeme rodičom, učiteľom, 
sponzorom a všetkým, ktorí 
prispeli k tomu, aby deti prežili 
pekný deň. 

Tárajko a Popletajka 
mali koncert
Popoludnie v piatok 8. marca sme využili na predstavenie 
pre deti. Navštívili nás Tárajko a Popletajka so svojimi ka-
marátmi. Deti si predstavenie užili
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Hokejisti dosiahli historický úspech 
Rovnako ako po minulé roky, aj 
v sezóne 2023/2024 sa hokejový 
oddiel TJ Novoť zapojil do Orav-
skej hokejovej súťaže B. Na roz-
diel od minulého ročníka pribud-
li do súťaže dva nové tímy, preto 
liga pozostávala z 9 mužstiev, a to 
TJ Novoť, HK Mútne, HK Záka-
menné, HK Klin, HK Rabča, HK 
Lokca, HK Nová Bystrica, HK 
Oravská Lesná B, HK Oravské 
Veselé. Priebeh súťaže bol do-
hodnutý tak, že každý s každým 
si zahrá dvakrát a následne prvé 
štyri mužstvá si zahrajú play off. 
Od začiatku sezóny sme si boli 
vedomí toho, že nepatríme k oča-
kávaným lídrom tabuľky, avšak 
dali sme si cieľ byť umiestnení 
vyššie, čo i len o jednu priečku, 
oproti minulému ročníku.  
Súpisku nášho tímu tvorili: Ma-
tej Bolek, Miroslav Bolek, Šimon 
Bolek, Juraj Bystričan, Andrej 
Hilbrycht, Filip Florek, Marek 
Furgalák, Jakub Jagnešák (C), 
Patrik Janeček (brankár), Marek 
Kuhejda, Anton Laššák (bran-
kár), Ľuboš Paták (A), Ľubomír 
Smolár, Marko Srogoň, Peter Sro-
goň, Radovan Veselovský, Mar-
tin Vojtaššák, Tomáš Randjak a 

Marián Žatkuliak.  Z hľadiska 
úspešnosti sme zo 16 zápasov vy-
hrali 4-krát, remizovali 2-krát, 
prehrali sme desať zápasov. 
V porovnaní s minulou sezó-
nou ide o zlepšenie vo vzťahu 
k výhram +1 a rovnako aj k re-
mízam +1. Náš výkonnostný 
progres sa zákonite odrazil aj v 
našom celkovom umiestnení. V 
sezóne 2023/2024 sme dosiahli 
historický úspech, pretože sme 
sa umiestnili na 7. mieste. Toto 
umiestnenie nás teší o to viac, 
pretože sme skončili pred tímom 
HK Zákamenné, ktorý je pre nás 
typickým susedským rivalom. 
Posledné miesto sa ušlo Mútne-
mu. 
O tom, že sa kvalita výkonov jed-
notlivých tímov (okrem prvých 
4 mužstiev) takmer vyrovnala, 
svedčí konečná tabuľka. V našom 
prípade o priaznivejšom umiest-
není rozhodovali len vzájomné 
zápasy s HK Zákamenné. 
Na tomto mieste pripomínam 
momenty našej najvýznamnej-
šej výhry sezóny zo dňa 10. feb-
ruára, kedy sme porazili Záka-
menné 8:5. Od začiatku sme sa 
snažili tvoriť útočnú hru, avšak 

súperov brankár, Paľo Kvasniak, 
nám nechcel dopriať radosť z 
gólu. Naopak, hráči Zákamen-
ného využili zaváhania v našej 
obrane na dva góly. Napokon v 
poslednej minúte prvej tretiny 
gólové suchoty prelomil Rado 
Veselovský. V druhej tretine sme 
stále neskladali zbrane, vytvárali 
sme si gólové šance, no chýbala 
nám efektívna koncovka, čo sa 
o Zákamennom nedalo povedať, 
pretože tí nám strelili ďalšie tri 
góly, na ktoré sme odpovedali 
len jedným, a to z hokejky Rada 
Veselovského. Za stavu 2:5 po 
druhej tretine to vyzeralo na ute-
rák, no dopredu nás ťahali naši 
fanúšikovia, ktorí, aj napriek ne-
priaznivému skóre, nás povzbu-
dzovali a vedeli oceniť každú 
našu peknú akciu. Možno práve 
preto sme nehodili flintu do žita 
a v tretej tretine nastal obrovský 
zvrat. V priebehu troch minút 
sme vyrovnali stav na 5:5, gólmi 
Šimona Boleka, Juraja Bystričana 
a Jakuba Jagnešáka. Súper odra-
zu zostal paralyzovaný, čo sme 
využili o pár minút neskôr na 
ďalšie tri góly. Rado Veselovský 
doplnil hetrik a po druhom góle 

pridali Juraj Bystričan a Šimon 
Bolek. Po obrate z 2:5 na 8:5 sme 
už v psychickej pohode udržiava-
li tempo s hráčmi Zákamenného 
a do žiadnej väčšej príležitosti 
sme ich nepustili.
Ďalšie výhry sme zaznamenali 
dvakrát proti Mútnemu, raz proti 
Lokci, remizovali sme raz s Orav-
ským Veselým a Lokcou. 
V mene celého tímu ďakujem 
obci, že nám vytvorila podmien-
ky na to, aby sme sa mohli zapojiť 
do Oravskej hokejovej súťaže B, 
a rovnako tak aj našim sponzo-
rom: Colorspol, K.V.N., VVD 
Orava, Nibla, IPSD a Na okraji, 
bez ktorých si len ťažko vieme 
predstaviť materiálne vybavenie 
a organizovanie tímu. 
Na záver opäť dávam do pozor-
nosti každému hokejovému nad-
šencovi, že aj tento rok, mimo 
hlavnej sezóny (október až ma-
rec), plánujeme hrávať hokej 
každú nedeľu ráno na štadióne v 
Krásne nad Kysucou. Preto, ak sa 
nájde nejaký záujemca, ktorý by 
sa chcel zdokonaliť v hokeji,  prí-
padne by rád doplnil náš man-
čaft, nech sa mi ozve. Netreba sa 
hanbiť, každý raz začínal.

Por Názov tímu Z V R P Skóre B

1. HK Nová Bystrica 16 11 3 2 91:60 25

2. Hokejový klub Rabča 16 11 2 3 71:37 24

3. HK Klin 16 10 2 4 72:51 22

4. TJ Oravská Lesná B 16 9 1 6 67:53 19

5. HK Oravské Veselé 16 6 2 8 52:58 14

6. HK Lokca 16 5 2 9 50:68 12

7. TJ Novoť 16 4 2 10 50:79 10

8. TJ Zákamenné 16 3 4 9 48:76 10

9. HK Mútne 16 3 2 11 52:71 8

Por - poradie, Z - zápasy, V - výhry, R - remízy, P - prehry, B - body Pozn.: O poradí na 7. a 8. mieste rozhodli vzájomné zápasy
zdroj: https://ozlh.webnode.sk/ohs/tabulky/

Na fotografii 

horný rad zľava: rozhodca – Tobias Farský, Peter Srogoň, Šimon Bolek, Juraj 
Bystričan, Ľuboš Paták (A), Marek Furgalák, Marián Žatkuliak, Tomáš Ran-
djak, Ľubomír Smolár, rozhodca – Ing. Jozef Babinský, starosta obce Novoť 
– Ing. Dušan Jendrašík.

dolný rad zľava: Marko Srogoň, Patrik Janeček, Anton Laššák, Jakub Jagne-
šák (C), Pavol Nevedel, Radovan Veselovský.

Jakub Jagnešák
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Ako sa darí volejbalistom 
V súťažnom ročníku 2023/2024 
volejbalový oddiel TJ Novoť 
hrá súťaže s tromi družstvami. 

Mladšie žiačky hrajú   súťaž v 
oblasti Stred  Slovenskej volej-
balovej federácie, kde bolo pri-

hlásených 22 družstiev z krajov 
 Žilina a Banská Bystrica od 
septembra  do konca roku 2023 
hrali  v skupine  B, ktorú sa im 
podarilo vyhrať a kvalifikovali 
sa  do finálovej   skupiny  o 1. - 
6. miesto oblasti Stred SVF. 

Výsledky
TJ Novoť  - VK Ružomberok 3:0,3:1 

VA Uniza Žilina - TJ Novoť 3:2,0:3 

TJ Novoť -   TJ Považská Bystrica 3:0,3:1 

TJ Lokomotiva Čadca - TJ Novoť 0:3,0:3 

TJ Novoť - OŠK Lietavská Lúčka 3:2,1:3 

TASK Martin - TJ Novoť 2:3,0:3 

Tabuľka
1. TJ Novoť 

2. OŠK Lietavská Lúčka 

3. TJ Mladosť Považská Bystrica 

4. VA UNIZA Žilina 

5. TJ Lokomotíva Čadca 

6. VK Ružomberok 

7. TASK Martin

Staršie žiačky hrávajú Oravskú volejbalovú miniligu, ktorá sa hrá turnajovým spôsobom po štyri turnaje. Sú na 1. mieste.

Naše stolnotenisové družstvá
Novotské mužstvá hrajúce 6. a 
7. ligu (2. a 3. oravská liga) si v 
tejto sezóne počínajú statočne.  
Obe družstvá sa nachádzajú na 
5. priečke. A mužstvo je iba o 
skóre za 4. miestom, B mužstvo 
stráca 4 body na 2. miesto v ta-
buľke. Najmä posledné zápasy 
Novoť zabrala, keď už 5 kôl ne-
prehralo ani jedno mužstvo. 
Novoť reprezentujú hráči aj na 
majstrovstvách Oravy mužov, 
dorastencov a seniorov. Pri do-

rastencoch tešia dve bronzové 
pozície Tadeáša Šusteka v dvoj-
hre, aj v štvorhre s námestov-
ským spoluhráčom.
Na majstrovstvách okresu Ná-
mestovo seniorov vyhral turnaj 
Štefan Jašica, ktorý vo finále 
porazil tímového kolegu Vladi-
míra Zmoraya. 
Na majstrovstvách Oravy mu-
žov si spomedzi takmer stov-
ky súťažiacich Tadeáš Šustek 
vybojoval 4. miesto. Rovna-

ké umiestnenie získal aj Šte-
fan Jašica v kategórii veterán 
(60+rokov). Vo štvrťfinále tej-
to kategórie skončil Vladimír 
Zmoray. V kategórii mužov zo 
skupiny postúpil  Emil Jašica a 
zvíťazil aj v prvom kole vyraďo-
vacej fázy. 
V marci sa konal každoročný 
turnaj štvorhier v Novoti. Tento 
rok sa prihlásilo 10 dvojíc, roz-
delených do dvoch skupín.
Zo skupiny postúpili do štvrť-

finále najlepšie štyri dvojice. 
Prvenstvo si vybojovali Peter 
Fendek a Patrik Smolár, keď vo 
finále porazili Tadeáša a Pavla 
Šustekovcov.
V súboji o tretie miesto zvíťa-
zili Štefan a Tomáš Jašicovci, 
nad Vladimírom a  Jozefom 
Zmorayom. Turnaj mal vysokú 
kvalitu s veľmi peknými výme-
nami.
Ocenenia víťazom odovzdal 
starosta Dušan Jendrašík. 

Mladí Novoťania chcú motivovať deti k športu 
V obci každoročne prebiehajú 
rôzne turnaje v rôznych špor-
toch, ktoré majú veľký úspech 
a obľubu domácich hráčov. 
Prvým iniciátorom je  Jakub 
Kozaňák, ktorý sa sám venuje 
f lorbalu a basketbalu, kde sa mu 
s  družstvom dobre darí. Jakub 
spomína na chvíle, keď na zák-
ladnej škole vyhrávali na zápa-
soch a odnášali si medaily.  
Ďalším iniciátorom je Anton 
Bystričan, ktorý vedie basket-
balový krúžok pre deti. Obaja 
sa prikláňajú názoru, že keď 
športuchtivé deti vidia úspe-
chy starších hráčov, motivuje 
ich to trénovať a zlepšovať svo-
je schopnosti a zručnosti. V 

uplynulom roku sa hráčom vo 
f lorbale a basketbale podarilo 
získať spolu šesť prvých miest. 
Tak sa zrodil nápad zorgani-
zovať športový deň, tzv. JA-
CUP (DŽAKAP).  Prvý roč-
ník športového dňa sa napriek 
daždivému počasiu uskutočnil 
v športovom areáli základnej 
školy.  Volejbalu sa zúčastnilo 
12 tímov (dvojice), basketbalu 6 
tímov (6 - 8 hráčov). 
 Na f lorbalový turnaj sa prihlá-
silo najviac hráčov. Zorganizo-
vať ho bolo asi najťažšie, pre-
tože kvôli požičanej špeciálnej 
podlahe a mantinelom až z Pra-
hy sa turnaj musel uskutočniť aj 
napriek nepriaznivému počasiu.

Keď dážď utíchol, hráči “na-
behli” s metlami a fukármi a 
začali sušiť podlahu.
Začalo sa turnajmi desiatich tí-
mov po osem hráčov. Turnaja sa 
zúčastnil hráč Slovenskej repre-
zentácie Jakub Košarišťan (61), 
ktorý hral v tíme najväčších ri-
valov Etedestelere (pozbieranci 
Trstená).
Najväčším derby bolo finále 
Etedestelere proti tímu Šoltyss, 
kedy Etedestelere 20 sekúnd 
pred koncom skórovali a re-
mizovali. Po nájazdoch Šoltyss 
nedokázali rivalov poraziť a tak 
sa Etedestelere stali víťazmi. Za 
športovými výkonmi dobre pa-
dol pravý kotlíkový guláš, ktorý 

rozvoniaval v celom školskom 
areáli.
Vízia mladých Novoťanov je or-
ganizovať takýto športový deň 
pravidelne každý rok.
Odohrať by sa malo viacero 
športov v jeden deň. Súčasťou 
by mali byť aj zábavné formy 
športu a rôzne aktivity. Všet-
ko stojí veľa úsilia, príprav a, 
samozrejme, financií, preto je 
veľmi dôležité spolupracovať s 
každým, kto je ochotný pridať 
ruku k dielu.
Poďakovanie patrí všetkých 
spoluorganizátorom a sponzo-
rom, ktorí akýmkoľvek spôso-
bom  prispeli k zorganizovaniu 
tohto športového dňa.
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Práce našich technických služieb
•	 Zdravotné stredisko – re-

konštrukcia priestorov 
chodby a čakárne u detskej 
lekárky

•	 Oprava miestnych komuni-
kácií

•	 Čistenie komunikácií 
a priestranstiev

•	 Čistenie rigolov
•	 Práce na dome smútku – so-

ciálne zariadenia, verejné 
toalety, realizácia soklov 

•	 Údržba priestorov cintorína 
•	 Nová miestnosť v MŠ na čis-

tenie zeleniny (škrabka)

•	 Demontáž ihriska pri ZŠ
•	 Sušiareň v bytovke ObZS
•	 Demolácia komína pri MŠ
•	 Závetrie na zastávke pri OcÚ
•	 Zatepľovanie stien na obec-

ných bytoch
•	 Odvodnenia MK
•	 Opravy malieb a stien v ZŠ, 

strop v telocvični
•	 Zimná údržba 
•	 Výsadba stromov v štyroch 

lokalitách v obci, pri DS, v 
centre obce, Podkopec a pri 
moste v blízkosti stavebnín 
Techno v hodnote 8-tisíc eur  

Život je nádherná kniha pre toho, kto v nej vie čítať

„Život je ako kniha. Blázon v 
nej listuje letmo, zatiaľ čo múd-
ry pri čítaní rozmýšľa, lebo vie, 
že ju môže čítať iba raz.“

Neviem presne, od ktorého roku, 
ale celkom určite viem, že už 
mnohé desaťročia sa marec stal 

aj mesiacom knihy.  Je to mesiac 
všetkých čitateľov a knihomoľov. 
A je tomu tak aj tohto roku. Prá-
vom kedysi spisovateľ M. Gorkij  
prehlásil: Za všetko, čo je vo mne 
dobré, ďakujem knihe. Prečo je 
dobré čítať? Pri čítaní sa oboha-
cuje naša slovná zásoba a tým sa 
skvalitňuje aj náš prejav. Čítanie 
tiež podporuje mozgové spoje-
nia, zlepšuje pamäť a schopnosť 
koncentrovať sa. Už po šiestich 
minútach, kedy sa zahĺbite do 
čítania textu,  sa zmierňuje stres. 
Čítanie má aj pozitívny vplyv na 
kvalitu spánku. O tom, že knihy 

nám poskytujú aj množstvo cen-
ných informácií, rád a pohľadov 
na svet už snáď ani nemusíme 
hovoriť. Tento mesiac je venova-
ný rôznym aktivitám s knihami, 
ako sú čítacie maratóny, literár-
ne podujatia, diskusie o knihách 
a ďalšie podujatia, ktoré majú za 
cieľ zvýšiť povedomie o dôleži-
tosti čítania a podporiť kultúru 
čítania vo verejnosti. I v našej 
obecnej knižnici ponúkame rôz-
ne služby svojim návštevníkom, 
vrátane možnosti požičiavania a 
vracania kníh. Knižnica sa stala 
miestom, kde sa môžeme stretá-

vať, študovať, vyhľadávať infor-
mácie a zdieľať názory. Okrem 
obecnej knižnice, ktorá ponúka 
množstvo rôznorodej literatúry 
širokej verejnosti, máme v obci i 
knižnú búdku. Je umiestnená v 
parku pred COOP Jednota a slú-
ži na výmenu kníh medzi ľuďmi. 
Je krásne vidieť, ako si v nej deti, 
študenti i starší občania vybera-
jú knihy, listujú a na lavičke aj 
čítajú. Knižná búdka určite  pri-
spieva k recyklácii kníh a šíreniu 
lásky k čítaniu v našej obci.

Milana Bendíková

RÔZNE
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ODPAD

• molitan
• znečistené fólie zo stavieb
• plasty s prímesami iných 

materiálov (napr. hračky)
• plexisklo
• bazény
• hadice
• autoplasty
• žalúzie

PAPIER SKLO

• znečistený papier
• mokrý papier
• mastný papier
• použité plienky a hygienické potreby
• obaly z nápojových kartónov
 (tzv. kompozitné obaly, resp. VKM)
• obaly z masla

• znečistené sklo
• zrkadlo
• autosklo
• drôtené sklo
• porcelán • keramika
• sklo kombinované s inými látkami
• žiarovky

• noviny • časopisy
• letáky • katalógy
• papierové tašky
• papierové a kartónové obaly
• kancelársky papier
• obálky • pohľadnice • listy

• nevratné sklenené fľaše
• sklenené poháre
• úlomky tabuľového skla
• poháre od kompótov
• sklenené obaly od kozmetiky,
 kávy a pochutín bez plastového vrchnáka
• sklenené vázy

PODĽA SYSTÉMU  
ZBERU VO VAŠEJ OBCI

PODĽA SYSTÉMU  
ZBERU VO VAŠEJ OBCI

30 časopisov a novín 
sa zmení na škatuľu 
od televízora?

VEDELI STE, ŽE...

15 sklenených fliaš  
sa zmení na akvárium?

VEDELI STE, ŽE...

Patria sem:

NEZABUDNI 
STLAČIŤ!

Patria sem:Nepatria sem: Nepatria sem:

PAPIER SKLO

Nájdete nás: Sledujte nás na našom YouTube kanáli  
NATUR-PACK verejnosti:

www.naturpack.sk 
www.triedenieodpadu.sk

SAMOSTATNÝ ZBER PAPIERA A SKLA,  
SPOLOČNÝ ZBER PLASTOV, KOVOV A NÁPOJOVÝCH KARTÓNOV

PLASTY          NÁPOJOVÉ KARTÓNY      KOVY

NEZABUDNI STLAČIŤ!

Patria sem: Nepatria sem:

81

• PET fľaše (nezálohované)
• plastové tašky a vrecká
• plastové obaly od kozmetiky, 
 drogérie a potravín
• fólie

• plechovky od nápojov  
    (nezálohované)
• konzervy bez zvyškov jedla
• kovové uzávery
• alobaly, uzávery z jogurtov
• uzávery od kompótov
• kovové súdky

• prázdne nápojové kartóny  
(obaly od mliečnych výrob-
kov, džúsov, vína a iných 
nápojov zložené z  vrstiev, 
tzv. kompozitné obaly, resp. 
VKM)

PODĽA SYSTÉMU  
ZBERU VO VAŠEJ OBCI

PLASTY 
NÁPOJOVÉ KARTÓNY

KOVY

• znečistené plasty
• podlahové krytiny
• obaly z nebezpečných
 látok (napr. z chemikálií,
 motorových olejov,
 farieb a pod.)
• guma
• kabelky

• znečistené nápojové  
    kartóny
• kovové obaly kombinované 
 s inými materiálmi
• kovové obaly znečistené
 nebezpečnými látkami
 (od farieb, benzínu, lepidla,
 olejov, sprejov)

30 plastových fliaš 
sa zmení na fleecovú 

bundu?

VEDELI STE, ŽE...

150 plechoviek sa  
zmení na panvicu?

VEDELI STE, ŽE...

Kalendár vývozu separovaného a zmesového komunálneho odpadu v obci Novoť na rok 2024

Separovaný odpad
Zmesový komunálny odpad

Plasty Papier Sklo

január 18.1. 30.1. a 31.1. 15.1. 3.-4.1. a 17.-18.1. a 31.1

február 16.2. 28.2. a 29.2. 12.2. 1.2. a 14.-15.2. a 28.-29.2.

marec 15.3. 27.3. a 28.3. 11.3. 13.-14.3. a 26.-27.3.

apríl 18.4. 29.4. a 30.4. 15.4. 10.-11.4. a 24.-25.4.

máj 17.5. 30.5. a 31.5. 14.5. 9.-10.5. a 22.-23.5.

jún 20.6. 27.6. a 28.6. 17.6. 5.-6.6. a 19.-20.6.

júl 18.7. 30.7. a 31.7. 15.7. 3.-4.7. a 17.-18.7. a 31.7.

august 16.8. 28.8. a 30.8. 12.8. 1.8. a 14.-15.8. a 28. a 30.8.

september 18.9. 27.9. a 30.9. 10.9. 11.-12.9. a 25.-26.9.

október 17.10. 28.10. a 29.10. 9.10. 9.-10.10. a 23.-24.10.

november 18.11. 28.11. a 29.11. 11.11. 6.-7.11. a 20.-21.11.

december 13.12. 17.12. 10.12. 4.-5.12. a 18.-19.12.

Prípadné zmeny termínov vývozu budú oznámené občanom v miestnom rozhlase a na webovej stránke obce Novoť - www.novot.sk.


